
Pöytäkirja 

Nuorisovaltuusto 

Paikka: Tammelan kunnantalo, kokoustila Hilla (Kirjaston käytävällä) 

Aika: 22.11.2023, 17.00 

Läsnäolijat; Seela Virtanen, Lempi Lintukorpi, Pihla Rajala, Alpert Aro, Lauri Ahola, Tomi Helin, Jalo 

Lintukorpi, Taavi Marjamäki ja Tytti Tukia 

Kokous alkoi klo: 17.05 

Esityslista 

1. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous on päätösvaltainen, mikäli vähintään puolet nuorisovaltuutetuista on paikalla. 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto toteaa kokouksen lailliseksi sekä päätösvaltaiseksi. 

Päätös:  Hyväksytään päätösehdotus 

2. Käsittelyjärjestys 

Kokouksen asiat käydään läpi esityslistan mukaisessa järjestyksessä ellei toisin päätetä. 

Päätösehdotus: Hyväksytään käsittelyjärjestys esityslistan mukaisena. 

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus 

3. Pöytäkirjan tarkastajat 

Tammelan kunnan hallintosäännön mukaan toimielin tarkastaa pöytäkirjan haluamallaan tavalla. 

Päätösehdotus: Puheenjohtaja esittää nuorisovaltuuston pöytäkirjan tarkastettavaksi varapuheenjohtajan ja 

puheenjohtajan toimesta sähköisesti, sihteerin merkitsevän pöytäkirja tarkastetuksi pöytäkirjan loppuun ja 

puheenjohtajan allekirjoittavan jokaisen pöytäkirjan hallintosäännön mukaisesti. 

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus eli jatketaan samalla kaavalla, kuin aina ennenkin. 

4. Kouluterveyskysely -keskustelutapahtuma 

Kanta-Hämeen nuorisovaltuusto ja Nuva ry järjestää keskustelutapahtuman. Jokaisesta 

nuorisovaltuustosta on pyydetty kahta valtuutettua osallistumaan tapahtumaan. Tilaisuus järjestetään 

Hämeenlinnassa Ahvenistolla 28.11. Klo 17-20. 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto valitsee kaksi keskustelutilaisuuteen osallistuvaa henkilöä. 

Muutettu päätösehdotus;  Edellisessä päätösehdotuksessa mainittu päivä on peruutettu, ja tilaisuus on 

siiretty ensi vuoden (2024) alkuun. Valitsemme osallistujat whatsapp- ryhmässämme päivän selvittyä, 

jonka jälkeen päätämme edustajat keskustelutapahtumaan. 

5. Tammelan nuorisovaltuuston kondomien tilaaminen 

Tilataan kondomit, jotta saadaan ne Tammela 600 –budjettiin. Keskustellaan, mlltä firmalta halutaan 

tilata ja kuinka paljon. Kondomeihin tuleva logo on valmiiksi suunniteltu ja käydään se yhdessä vielä 

läpi. 



Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto tilaa kondomit. 

Päätös: Tilaamme 100 kpl kondomeja kondomitlogolla.fi nettisivulta ( sama kuin aina ennenkin), 

sihteerimme Tytti tilaa kondomit laskuttaen ne 600-vuotis budjetista. 

6. Lautakuntien, kunnanvaltuuston, työryhmien ja muiden sidosryhmien kuulumiset 

Sidosryhmissä edustavat nuorisovaltuutetut antavat kommentin nuorisovaltuustolle sidosryhmissä  

Tekla; Seuraavan vuoden puintia, tulo-ja menoarviot ensivuodelle. 

Ymla; Ympäristöasioista puhumista, ei myös niinkään  

Sivla; Budjetti, kultuuripalkinnon saajan päätös ja päiväkotiikäisille ja heidän vanhemmille uuden 

järjestelmän käyttöönottoa. 

Kunnanvaltuusto; Veroprosentin hyväksyminen ja valittiin uusi varanpuheenjohtaja edellisen tilalle. 

Hyvinvointialue; palveluverkkoselvitys, ja vapaiden paikkojen valinta. Mennen kauden läpikäyntiä 

Sepäse-päivä; Päivä meni kokonaisuudessaan hyvin, ja konsepti rupesi toimimaan päivän loppua kohden. 

Kasiluokkalaiset olivat mielestämme hyvä kohde, koska kasiluokalla terveystieto jäi pois 

kasiluokkalaisilta, jaettaen sen seiska- ja ysiluokkalaisille. Kävimme läpi muiden pisteiden kommentit ja 

palauttteet.  

7. Muut esille tulevat asiat 

Käydään läpi muut esille tulevat asiat ja aloitteet 

Päätösehdotus: Käydään läpi muut esille tulevat asiat ja aloitteet 

Päätös: 

Tammela tutuksi; Ideana olisi, että jokaista kunnan toimielimestä kävisi pitämässä koululle 

aamunavauksen, jotta kunnassatoimiminen olisi nuorille tuttua. 

Aloite-oikeus nuorisovaltuustolle; Keskustelimme miten jatkamme, jotta saisimme aloiteoikeuden 

kunnanvaltuusto ja kunnanhallitukseen. Tutustumme tähän enemmän ensivuoden ensimmäisessä 

kokouksessa.  

Banderolli; Päätämme tilata nuorisovaltuustolle banderollin erilaisiin tapahtumiin. Tomi selvittää miten 

tätä ruvetaan luomaan. 

8. Seuraava kokous 

Nuorisovaltuusto päättää seuraavan kokouksen paikan ja ajankohdan. Vuoden viimeisessä kokouksessa 

käymme läpi jäsenhakemukset. 

Päätös: 20.12 Paikkana ravintola villa, tomi selvittää ja sovimme loput informaatiot whatsapp ryhmässä. 

 

Kokous päättyi; 17.50 

Pöytäkirja tarkistettu sähköisesti puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan toimesta. 


